

赚点蝇头小利,赔个血本无归

诈骗团伙伪造期货平台,东明一市民中招,警方辗转3000余公里,捣毁两处诈骗窝点



民警带回嫌疑人。

本报东明8月29日讯(记者 赵念东 通讯员 张军明 程欢欢) 一群80、90后通过伪造虚假期货平台,在后台任意操控“盘面”的涨跌走势,先让受害人赚些小钱并支持其自由提现,博取信任后再诱惑受害人投入更多资金,操控平台使其亏损,实施诈骗。近日,菏泽警方辗转3000余公里,一举捣毁两个诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人22名,涉案金额33万元。

天上不会掉馅饼。你若以为是好事,那很有可能就是陷阱。7月30日,东明县辖区群众江某急匆匆赶到东明县公安局网安大队报警,称其在网上购买期货被骗金额达33余万元。经询问得知,受害人江某在网上看到一篇关于炒股的文章,感觉不错,就加了作者为微信好友并与其聊天,对方向其推荐了6支股票,期间江某按照对方的提示购买并盈利8100元,这让江某很是心动。

通过聊天发现已博取了江某的信任后,对方又向江某推

荐了“香港恒生指数”,建议其投入30万,称这样不仅获利更大,还可以获得一对一指导。江某按其提示先后两次共投入了39万元,后发现被栓死套牢亏损高达33万,此时的江某这才发现被骗,后悔不迭,立即向东明警方报案。

获悉该情况后,东明县公安局局长李明轩立即召开专题会进行安排部署,决定从网安大队、刑警大队、城区派出所等单位抽调精干力量成立“7.30”反诈骗专案组,远赴深圳、北京开展侦查、抓捕工作。

后在上级公安机关的大力支持下,专案组民警根据江某提供的零星线索,充分利用多种信息化手段,耐住南方酷热天气下的蚊叮虫咬等种种困难,经过连续几昼夜的蹲守、摸排、侦查,终于摸清这一诈骗团伙的组织结构、窝点分布和人员情况。

8月24日,抓捕条件成熟后,专案组民警在深圳警方的配合下兵分两路,同时对该公

司的两个窝点展开抓捕行动,一举抓获以魏某为首的22名犯罪嫌疑人,现场查获大量涉案电脑、手机、银行卡等。25日凌晨3时许,终将主要犯罪嫌疑人安全押解回东明。

据了解,该诈骗团伙成员基本都是80、90后的年轻人,其中最小的一名只有21岁,他们利用受害人的贪利心理,采用当下最流行的微信、QQ等社交方式进行诈骗。通过伪造“香港恒生指数”期货的虚假平台,在后台任意操控“盘面”的涨跌走势,先让受害人赚些小钱并支持其自由提现,博取信任后再诱惑受害人投入更多资金,操控平台使其亏损,从而将受害人投入的资金全部转入诈骗者的私人账户。

目前,该案还在进一步调查中。

民警提醒,天上没有掉馅饼的好事,要理性投资。投资者在选择期货交易时,首先要对平台资质加以甄别,同时要警惕对方所承诺的高额回报率,以避免造成重大经济损失。

男子伪造房产证抵债 潜逃5年终被抓

本报成武8月29日讯(记者

赵念东 通讯员 刘维) 2013年,男子刘某锁因有经济纠纷,想到了伪造房产证用于还债的法子。谁料,不久东窗事发,刘某潜逃。成武警方将其列为网上追逃。期间,民警一直未放弃追捕工作。近日,办案民警在陕西警方的配合下,将刘某抓获。

2013年7月14日,刘某锁与徐某有经济纠纷,为了还债刘某锁答应用房屋做交易,与徐某签订了房屋买卖协议,并将房产编号为00124052,房屋所有权为刘某锁的房产证交给了徐某,后来徐某拿房产证到成武县房地产管理局查询,发现房产证是假的,随后徐某到城

关派出所报案。

经查证,刘某锁所提供的房产证系伪造证件。城关派出所立即对此事进行立案调查,此时刘某锁已离开成武去向不明,手机无法联系处于失联状态,派出所经调查取证后,按照法律规定依法对刘某锁进行网上追逃。

2018年8月15日,接陕西省定边警方通知,嫌疑人刘某锁被当地警方查控抓获。接此消息后,城关派出所连夜安排人员驱车前往,到案后,犯罪嫌疑人刘某锁对伪造房产证骗取钱款事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某锁被成武警方依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

女子冒充微信好友诈骗 所骗7万余元全部追回

本报巨野8月29日讯(记者

李德领 通讯员 魏衍军 高龙龙) 巨野一女子用微信冒充他人加其好友,然后进行诈骗,后被巨野县公安局成功破获,嫌疑人家属已将7万余元全部退回,目前,经巨野县人民检察院批准,犯罪嫌疑人薛某(女)已被依法逮捕。

今年7月15日,巨野县公安局大义派出所接到报警称,从去年9月以来,有人用微信冒充他人加其好友,以母亲住院需要动手术及手术出现医疗事故等借口,骗其7万余元。

大义派出所接报后高度

重视,审查立案后,即全力开展侦查工作。办案民警紧紧围绕受害人聊天记录、转账记录等线索查找蛛丝马迹,展开全面调查。经分析研判,最终锁定犯罪嫌疑人薛某(女)。7月21日,办案民警经过多日的蹲点守候,在巨野县大义镇成功抓获犯罪嫌疑人薛某(女)。犯罪嫌疑人薛某(女)对其通过冒充他人加好友实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

后经民警工作,嫌疑人家属已将7万余元全部退回,目前,经巨野县人民检察院批准,犯罪嫌疑人薛某(女)已被依法逮捕。

菏泽市高新区安监局 强化应急管理机构建设

本报菏泽8月29日讯(通讯员 赵国力) 为认真贯彻落实上级部门关于安全生产应急管理要求,菏泽市高新区安监局结合实际,周密部署,积极采取措施。

一是完善应急救援管理机制。建立健全各级安全生产应急管理机构,构建应急救援预案体系。积极督促指导企业严格落实安全生产主体责任,定期组织开展经常性的应急救援演练,提高生

产安全事故应急处置能力。二是健全完善应急预案体系,加强各类预案之间的衔接。整合社会应急资源,加强安全生产信息化管理。

三是利用好现有的通信资源和信息系统建设安全生产事故应急信息平台。

四是加强应急值守,严格执行值班制度和事故信息、报告制度,发生事故和险情,快速响应、科学应对、及时处置,把损失降到最低程度。

开高档轿车有面子?栽了吧! 男子多次偷开他人机动车被治安处罚

本报菏泽8月29日讯(记者

赵念东) “这辆车比我家的车要好,开高档轿车有面子。”开发区一男子使用捡拾到的车钥匙,多次偷开他人机动车外出,期间还拿走车内的10余盒香烟。目前,该男子已被开发区警方行政拘留。

8月10日,菏泽市公安局开发区分局车站派出所接到市民张先生报案称,其轿车的车钥匙于7月31日丢了,8月7日晚发现轿车不见了,怀疑“被盗”。8日00时30分左右再次下楼寻找时看到汽车又被还回来了,又被停放在原来的位置,怀疑车

在这个时间段被人给开走了。

当时查看发现汽车的行车记录仪的内存卡没了。8日上午,张先生查看了轿车行驶记录仪,发现车辆于7月18时51分被人开走,23时58分回到小区。张先生怀疑,在7月31日丢失车钥匙至8月7日中间的这几天,车还有几次被开出去了,这几天之间车内少了10余盒香烟。

车站派出所接到报案后展开调查,期间未发现车辆再次被人偷偷开走。8月17日晚,张先生发现沈某偷偷打开车门准备将车再次开走,遂报警。车站派出所依法将沈某传唤至派出

所调查。沈某对其违法事实确认不讳。

据沈某交代,7月31日18时许,他在小区楼下捡到了一把车钥匙,按了一下车钥匙,看到了停在小区内的一辆高档车。“这辆高档轿车比我家的车要好,觉得开这辆车出去自己很有面子。”随后,沈某多次未经他人允许私自开了他人的轿车外出,直至被警方传唤。

目前,根据《治安管理处罚法》有关规定,沈某因偷开他人机动车被开发区警方予以行政拘留15日并处罚款500元的处罚。

我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理

遗失声明

★巨野祥鸿运输有限公司鲁RH5801营运证(营运证号:371724352117)不慎遗失,声明作废。
★菏泽开发区正领副食超市的食品经营许可证(编号:JY13717290005763)副本不慎丢失,现声明挂失作废。
★郓城县志成企业营销策划有限公司于2018年8月27日之前刻制的法人代表章丢失,声明作废。
★巨野巨力神邦集装箱运输有限公司鲁R1V27挂营运证(营运证号:371724705693)不慎遗失,声明作废。

★巨野顺昌运输有限公司鲁RM337挂营运证(营运证号:371724705351)不慎遗失,声明作废。
★巨野县兴阳集装箱运输有限公司鲁R5C57挂营运证(营运证号:371724353349)不慎遗失,声明作废。
★巨野县阳光运输有限公司鲁RE9708营运证(营运证号:371724339657)不慎遗失,声明作废。
★菏泽市牡丹人民医院刘红霞2013年取得的卫生(中级)资格证书丢失,证书编号13124280,特声明作废。

山东嘉世装饰工程有限公司,
免费设计、免费出图、家居住宅、办公空间、餐饮空间、医院工程、别墅工程、酒店装饰,工程装饰设计及施工一条龙服务。

咨询电话:5105599、17554077599